

Мы продолжаем в рамках проведения Дня среднего профессионального образования в рубрике «*Спасибо педагогам среднего профессионального образования*» представлять преподавателей ГАПОУ СО «Белоярского многопрофильного техникума».



Сегодня хотим вам представить нашу выпускницу, преподавателя общеобразовательных и профессиональных дисциплин по специальности «Информационные системы и программирование» и просто замечательного коллегу нашего техникума – **Левину Екатерину Анатольевну.**

- **Екатерина Анатольевна, расскажите о Вашем пути в профессию педагога. Как Вы получили первую специальность?**

В 2000 году я окончила Белоярское профессионально училище, получила профессию Бухгалтер. Устроилась на работу в Баженовскую геофизическую экспедицию.

В 2003 году пришла работать в родные стены училища лаборантом. В 2007 году окончила Уральский гуманитарный институт, получила диплом по специальности Экономист. Но по своей специальности работать не пришлось, прошла дополнительное обучение и начала реализовывать свою мечту – обучать будущих специалистов, передавать им свои опыт и знания в области информационных систем и программирования, прививать любовь к своей профессии.

- **Что больше всего запомнилось Вам в студенческой жизни?**

- В студенческой жизни больше всего запомнились, конечно же, наши педагоги: Раиса Борисовна Гац, Татьяна Ивановна Нисковских, Галина Анатольевна Старицына. Помнятся наши, в начале учёбы, студенческие поездки на уборку картофеля в колхозы района, где за работой мы впервые познакомились друг с другом в группе, между нами завязывались дружеские отношения. А какие были весёлые, зажигательные дискотеки в спортзале!

- **По вашему мнению, какими качествами должен обладать современный педагог СПО?**

- Современный педагог СПО должен обладать такими качествами как: мобильность, многозадачность, взаимоуважение, терпение, жизнерадостность.

- Как, Вы, выстраиваете коммуникацию со своими студентами? Чему учитесь у них?

- С каждым студентом пытаюсь найти общий язык, интересуюсь их внеучебной занятостью, помогаю в сложных ситуациях.

- Поделитесь вашими секретами. Как студенту стать профессионалом в своём деле?

- К успеху вас может привести только стремление к цели, терпение и умение ориентироваться в любой ситуации. Нужно быть многопрофильным!

- Есть ли у Вас хобби?

- Какого – то одного конкретного хобби нет. Люблю заниматься всем понемногу: выращиваю розы, занимаюсь птицеводством, обожаю разные виды рукоделия.

Екатерина Анатольевна - пример того, как выпускники нашего техникума могут добиться успеха. Мы гордимся такими людьми и уверены, что их опыт вдохновит новое поколение профессионалов своего дела!

В преддверии Дня среднего профессионального образования студенты ГАПОУ СО «БМТ» с особой теплотой и уважением говорят всем преподавателям техникума: спасибо педагогам среднего профессионального образования!

Хэштеги: #ДеньСПО2024 #СпасибоПедагогуСПО #ИРПО.